
                                                           
                                                       УКРАЇНА 

Іркліївська сільська рада 

Чорнобаївського району Черкаської області 

Виконавчий комітет 

29.11.2018                                                                                        № 74 

 

Про хід підготовки стратегічного Плану 

розвитку Іркліївської об’єднаної 

територіальної громади 

 

 

Відповідно до ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет Іркліївської сільської ради в и р і ш и в: 

 

1. Звіт про хід підготовки стратегічного Плану розвитку Іркліївської 

об’єднаної територіальної громади  взяти до відома ( згідно додатку 1). 

 

 

 

 

Заступник сільського голови                                                     О.В. Гриценко 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                    Додаток1 

до рішення виконавчого комітету 

                                                                  № 74 від 29.11.2018 року 

 

 

        Щодо розроблення Стратегії розвитку Іркліївської громади повідомляю, 

що Іркліївська ОТГ - одна з десяти громад, котрі перемогли в рамках 

конкурсного відбору, проведеного на початку року Черкаським Центром 

розвитку місцевого самоврядування і сьогодні вона отримує допомогу в 

розробці Стратегії розвитку, завдяки Програмі ULEAD з Європою / ULEAD 

with Europe (координує роботу Перерва Г.Л. – радник з питань регіонального 

розвитку Черкаського відокремленого підрозділу установи «Центру розвитку 

місцевого самоврядування»  та Мінрегіону  України), а це майже 150,0 

тис.грн. економії бюджетних коштів. 

  На даний час, Стратегія розвитку Іркліївської ОТГ на період до 2027р.на 

етапі розробки. Відбулося 5 засідань робочої групи. На сьогодні, вже 

проведено соціально-економічний аналіз громади, опрацьовано і узагальнено 

результати анкетного опитування мешканців громади і представників 

бізнесу. На основі отриманих результатів - сформовано стратегічне бачення 

розвитку громади, визначено сильні і слабкі сторони. Проведено загальний 

SWOT-аналіз, елементів стратегії та розроблено SWOT-матрицю, аналіз 

взаємозв’язків факторів SWOT через матрицю SWOT/TOWS та сформовано 

основні аналітичні висновки щодо порівняльних переваг, викликів та ризиків, 

який став підставою для підготовки реалістичних планів та дій в громаді, що 

можуть бути використані для її подальшого розвитку, підвищення 

конкурентоспроможності місцевої економіки, інвестиційної привабливості, 

якості життя в громаді, що є  головною метою в Стратегії  розвитку громади. 

Підготовлено проект структури стратегічних, операційних цілей та завдань 

Стратегії.  

Ведеться підготовка технічних завдань на проекти розвитку, які відповідають 

завданням Стратегії, що будуть включені до Плану реалізації стратегії на 

період до 2021р. 

 

 

Завідувач сектору економічного розвитку 

та інвестицій                                                                             Н.М.Сушко 
 

 


